
Стаття 50. Практична підготовка осіб, які здобувають фахову 

передвищу освіту 

1. Практична підготовка осіб, які навчаються у закладах фахової передвищої 

освіти, здійснюється шляхом проходження ними практики на підприємствах, в 

установах та організаціях (базах практики) згідно з укладеними закладами фахової 

передвищої освіти договорами або у структурних підрозділах закладу, що 

забезпечують практичну підготовку. 

Особи, які здобувають фахову передвищу освіту, можуть проходити 

практичну підготовку шляхом навчання на робочому місці у процесі виконання 

посадових обов’язків. Заклад  освіти може визнавати результати навчання, здобуті 

під час трудової діяльності здобувача за професіями та/або на посадах, визначених 

освітньо-професійною програмою. 

2. Залежно від спеціальності (спеціалізації), за якою здійснюється 

підготовка здобувачів фахової передвищої освіти, практика може бути: навчальна, 

технологічна, експлуатаційна, конструкторська, педагогічна, медична, економічна, 

інших видів. 

3. Керівники підприємств, установ та організацій зобов’язані забезпечити 

створення належних умов для проходження практики на виробництві, дотримання 

правил і норм охорони праці, безпеки життєдіяльності і виробничої санітарії 

відповідно до законодавства. 

На час виробничого навчання і практики здобувачам фахової передвищої 

освіти забезпечуються робочі місця, безпечні та нешкідливі умови праці 

відповідно до освітньо-професійних програм і угод між закладами фахової 

передвищої освіти та підприємствами, установами, організаціями, що надають 

місця для проходження виробничого навчання і практики. Під час проходження 

виробничого навчання і практики забороняється використовувати працю 

здобувачів фахової передвищої освіти для цілей, не передбачених освітньо-

професійною програмою. 

4. Для здобувачів фахової передвищої освіти, які є іноземцями, місце 

проведення практики передбачається у контракті на підготовку таких фахівців і 

може бути на території України або  на території держав їх походження. 

5. Студенти з дозволу відповідних циклових комісій можуть самостійно 

підбирати для себе місце проходження практики і пропонувати його для 

використання. 

Для груп споріднених спеціальностей заклади фахової передвищої освіти 

можуть створювати навчально-практичні центри, полігони або бази спільного 

використання: геодезичні, геологічні, географічні, морські тощо. 

6. Положення про практичну підготовку здобувачів фахової передвищої 

освіти затверджується центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і 

науки. 



Перелік усіх видів практик для кожної освітньо-професійної програми, їх 

форми, тривалість і строки проведення визначаються в навчальних планах. Зміст 

і послідовність практик визначається програмою, яка розробляється згідно з 

навчальним планом. 

7. Практична підготовка здобувачів фахової передвищої освіти за дуальною 

формою здобуття освіти та на робочому місці (на виробництві) може 

здійснюватися з урахуванням особливостей цих форм здобуття освіти. 
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